

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

5. svibanj nedjelja	<b>VI. VAZMENA</b>	<b>8.00</b>	† Drago Ivanković
		<b>9.30</b>	GOLO BRDO: † domobrane i branitelje
		<b>11.00</b>	<b>ŽUPNA:</b>
PO. 6. V.	DOMINIK SAVIO	<b>19.30</b>	† Mariju Šuljić
UT. 7. V.	DUJAM	<b>19.30</b>	† Blaža i Ljerku Ivanković
SRI. 8. V.	BDM.POSREDNICA	<b>19.30</b>	† Augustina i Mariju Manović
ČET. 9. V.	<b>SPASOVO</b>	<b>8.00</b>	† Ivana Romić i Rezu Pišmiš
		<b>11.00</b>	ČEŠLJAKOVCI: † Ivicu Lovrić
		<b>19.30</b>	† Ivanković i Svitil
PET. 10. V.	<b>BL. IVAN MERZ</b>	<b>8.00</b>	† ob. Ane Lujjić
		<b>19.30</b>	† ob Macek ( <i>biblijska</i> )
SU. 11. V.	Mamerto	<b>19.30</b>	† Miroslav Juranović
12. svibanj nedjelja	<b>VII. VAZMENA</b>	<b>8.00</b>	Za zdravlje
		<b>9.30</b>	ALILOVCI: † Grgu i Nadu Jurić
		<b>11.00</b>	<b>ŽUPNA:</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 14,00:** Ivana Svoboda, Ivana Kruoanjsky, Marina Švarc, Milica Marić i Jadranka Blažević. **Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima!**
- ❖ **Hvala** za doprinose za potrebe župe, **Caritasa**, i za svaku potporu.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA;**

<b>U FILIJALAMA:</b> <b>RAMANOVCI: UTORAK</b> u 10,00 i 15,00; <b>DOLJANOVCI: UTORAK</b> u 9,00 i 16,00; <b>ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA</b> u 9,00 i 16,00; <b>GOLO BRDO: SRIJEDA</b> u 10,00 i 15,00; <b>ALILOVCI: PETAK:</b> (15,00 I.-IV.r. i 9,15 V.-VIII.r.);	<b>ZA KAPTOLČANE:</b> <b>VIII.R; ČETVRTAK</b> u 19,00; <b>VII.R; PETAK</b> u 19,00; <b>VI. i V.R; UTORAK</b> u 19,00; <b>IV.R; SRIJEDA</b> u 19,00; <b>III.R; PONEDJELJAK</b> u 19,00; <b>I. i II.R; UTORAK</b> u 13,00;
--	--

- **POTVRĐENICI** (VIII.r.): SUBOTA U 9,00;
- **PRVOPRIČESNICI:** SUBOTA U 11,00;
- **PJEVANJE:** prema dogovoru;
- **MINISTRANTI: PONEDJELJAK** iza mise: SV. DOMINIK SAVIO;
- **MLADEŽ:** ČETVRTAK iza večernje mise! SUBOTA, 11. Svibnja: HODOČAŠĆE SREDNJOŠKOLACA U VOĆIN! Prijave u školama!
- **BIBLIJSKI:** PETAK iza večernje mise



*Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol*

*Br. 284 / 5. svibnja 2013.*

### **VI. USKRSNA-VAZMENA „C“**

#### **Poštovani i dragi Župljani!**

Ljubav prema Isusu je ljubav prema Bogu. Ljubav prema Bogu je prijanjanje uz njegove sugestije, nauku i djela koja nam je pokazao. Važno je uvijek gledati Božji plan u našem životu.

Božji plan je oslikan i manifestiran u životu Isusa Krista. On je došao kao onaj kojega je Bog poslao da obnovi dostojanstvo čovjeka koje mu pripada po nakani stvaranja. On je učinio djelo poslanja naučavajući, čineći, umirući i uskrsnuvši pokazao kako ljubav nema smrti, nema kraja. Čovjek koji živi na putu ljubavi i nastoji ljubiti Boga i bližnjega pa makar zbog toga ne samo bio neshvaćen i progonjen nego i ubijen-ne može umrijeti jer ljubav je vječna i nadilazi sve ograde smrtnosti ovoga života jer ovaj život ne mora biti smrtan nego može živjeti u vječnosti samo ako se povjerenjem, vjerom osloni na Isusa i njegov put.

Spasovo-uzašašće Isusovo je ta perspektiva koju Bog daje i nama po vjeri i njega. Čovjek ne samo da je sposoban ljubiti nego je i pozvan ljubiti jer je to put dostojan čovjeka a šteta je da ostane zarobljen ovozemaljskim, adamovskim, materijalističkim.

Temeljni problem je sebičnost, oholost, uznositost, egocentričnost-nemar za Božje i vječno. Kolikogod čovjek ostvario velike rezultate na ovozemaljskom planu oni su nedostadni da ga zadovolje u svojoj potrebi. „Solo dios e basta!“ rekla je sv. Terezija Avilska; Samo Bog i dosta!

Budimo mudri i nasljeđujemo velikane kao npr. Bl. Ivana Merza, kojemu spomen slavimo u petak a čiji zemaljski ostatci su ugrađeni i u naš oltar-žrtvenik. Zato mu i želimo dati počast ali ga i moliti zagovor.

*Srdačno; vaš župnik Josip i svećenik Ivan!*

## Uzašašće Gospodnje - Spasovo

**»Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji i zato idite i učinite sve ljude mojim učenicima.«**

Četrdeset dana nakon uskrsnuća slavimo blagdan Uzašašća Kristova ili Spasovo. Ta svetkovina označuje svršetak Isusova ukazivanja apostolima, a broj od »četrdeset dana« znači puninu njegova djelovanja na zemlji, ispunjenje svega što je donio za spas čovječanstva. Uzašašće pak znači da je



on sada i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i kao čovjek postao gospodar neba i zemlje, da je sjeo zdesna Bogu. Sjediti zdesna Bogu biblijski je izraz koji označuje da netko ima Božju vlast u rukama. Krist, dakle, ima vlast nad svima, posebno nad zlom i Zlim. Na njemu je da podloži zlo i Zloga Očevoj volji, da onda konačno bude Bog sve u svima... Kristovo uzašašće na nebo usmjeruje naše poglede prema domovini, kamo smo pozvani i kamo idemo, da bismo snagom tog pogleda pobjeđivali zla, nevolje i bitke u našem životu. Isus nije otišao sa zemlje te nas ostavio siročad i same, nego je uzlazeći na nebo još jače ostao u našoj imanenciji,

među nama prisutan... Kršćanin treba biti svjestan da mu je Isus dao svu vlast. Isus, naime, kaže: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji i zato idite i učinite sve ljude mojim učenicima.« Kršćanin nije bolji od drugih, on nije bez grijeha, slabosti i pogrešaka, pa ipak on u sebi nosi sile kojima može pobijediti zlo u sebi i u svijetu, a to su Božja riječ i prisutnost Kristova duha... Svetkovina Uzašašća dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove Spasovo. Ona je garancija da je dobro biti čovjek. Nesreće i nevolje samo su napasti koje nas žele zaustaviti, ali na nama je da ne posumnjamo nego da sigurno idemo ususret novom svijetu, novom nebu i novoj zemlji. Moli Boga da te uvede u tu silu i taj svijet.

**Dr. Tomislav Ivančić, "Oaze života"**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr;/tel: 034 231-080  
Listić je besplatan.

## Ukratko iz nedjeljne kateheze

Čitava je Crkva svećenički narod. Po krštenju svi vjernici sudjeluju u Kristovu svećeništvu. To se udioništvo naziva "kraljevskim svećeništvom". Na njegovu temelju i njemu na službu postoji drugo sudjelovanje u Kristovu poslanju, ministerijalno svećeništvo, podijeljeno sakramentom reda; zadaća mu je služiti zajednici u ime i u osobi Krista Glave. Ministerijalno svećeništvo bitno se razlikuje od općeg svećeništva vjernika jer ono podjeljuje svetu vlast na službu vjernicima. Zaređeni službenici vrše svoju službu u narodu Božjem učeći (munus docendi), slaveći božanski kult (munus liturgicum) i pastoralno upravljajući (munus regendi). Od samog početka služba reda podjeljivala se i vršila u tri stupnja: služba biskupa, prezbitera i đakona. Službe podijeljene ređenjem nezamjenjive su za organski ustroj Crkve: bez biskupa, prezbiterâ i đakonâ ne može se govoriti o Crkvi. Biskup prima puninu sakramenta reda koji ga uključuje u biskupski zbor i čini ga vidljivom glavom partikularne Crkve koja mu je povjerena. Biskupi, kao nasljednici apostola i članovi biskupskog zbora, imaju udio u apostolskoj odgovornosti i u poslanju cijele Crkve pod vlašću pape, nasljednika svetog Petra. Prezbiteri su pridruženi biskupima u svećeničkom dostojanstvu i ujedno su o njima ovisni u vršenju svojih pastoralnih djelatnosti; pozvani su da budu razboriti suradnici biskupâ; oni oko svoga biskupa čine "prezbiterij" koji zajedno s njime nosi odgovornost za mjesnu Crkvu. Od biskupa primaju dužnost za pojedinu župnu zajednicu ili za određenu crkvenu službu. Đakoni su zaređeni za zadatke služenja u Crkvi. Ne primaju ministerijalno svećeništvo, ali im ređenje podjeljuje važne uloge u službi naviještanja riječi Božje, bogoslužja, pastirskog upravljanja i djelotvorne ljubavi. Sakrament reda podjeljuje se polaganjem ruku, nakon čega slijedi svečana posvetna molitva kojom se za ređenika od Boga traže milosti Duha Svetoga potrebne za njegovu službu. Ređenje utiskuje neizbrisiv sakramentalni biljeg. Crkva podjeljuje sakrament reda samo krštenim muškarcima (viris), čije su sposobnosti za vršenje službe prikladno utvrđene. Crkvenoj vlasti pripada odgovornost i pravo nekoga pozvati da primi redove. U latinskoj Crkvi sakrament reda prezbitera redovito se podjeljuje samo onim kandidatima koji su spremni slobodno prigrliti celibat i koji javno pokazuju volju da ga obdržavaju iz ljubavi prema kraljevstvu nebeskome i na služenje ljudima. Djelitelji sakramenta reda u sva tri stupnja jesu biskupi.